

Коллективу Новосибирского Института
Органической химии им. Н.Н.Ворожцова
Сибирского отделения
Российской Академии Наук

Дорогие коллеги, друзья!

Сердечно поздравляем коллектив с 60 летним юбилеем Института, заслужено являющегося ведущей научной организацией в области тонкой органической химии, не только в стране, но и в мире.

Мы вместе с вами гордимся тем, что все эти годы работы институт отличали глубокая фундаментальность проводимых исследований и, одновременно с этим, целевая практическая направленность разработок, отвечающих решению задач, диктуемых потребностью народного хозяйства страны.

С первых дней организации Института, в нем была создана такая дружеская, творческая атмосфера, которая позволила в достаточно короткое время сформировать целый ряд научных школ во главе с замечательными учеными и организаторами науки, такими как Коптюг Валентин Афанасьевич, Мамаев Владимир Петрович, Кнорре Дмитрий Георгиевич, Сандахчиев Лев Степанович, Толстикова Генрих Александрович, Якобсон Георгий Густавович, Фокин Евгений Павлович и другие.

Мы гордимся тем, что Н.Н. Ворожцов создал Новосибирский Институт Органической Химии и, начиная с закладки фундамента здания, определил основные направления его работы, которые на перспективу обеспечили актуальность и научную и практическую востребованность исследований на десятилетия вперед.

От всей души желаем вам успехов, сил и оптимизма в сегодняшний, трудный для науки период жизни, и, конечно, сохранения традиций в отношении к работе и друг другу, заложенных в предыдущие годы.

С уважением и искренней благодарностью,

Ворожцов Георгий Николаевич

Ворожцов Николай Игоревич

Ворожцова Елена Игоревна

20 Июня 2018 года